

北美领导人峰会发表声明承诺： 2025年清洁能源比例达50%

新华社渥太华6月29日电 为期一天的北美领导人峰会29日在这里结束。加拿大、美国和墨西哥3国领导人承诺，到2025年，北美地区的清洁能源在能源消费中所占比例将达到50%，碳排放量比2012年的水平降低40%至45%。

根据峰会发表的声明，加拿大总理特鲁多、美国总统奥巴马和墨西哥总统涅托承诺，将在气候变化、节能减排和环保方面采取一致立场，努力为子孙后代留下一个更好的北美。

在峰会结束后举行的新闻发布会上，三国领导人均表示他们将在气候变化、边界问题、经济竞争力、人权和安全等领域进行合作。

在回答记者关于如何看待英国“脱欧”对北美的影响和美国总统竞选人特朗普反自由贸易、反移民的激烈言论问题时，三国领导人都强调了自由贸易、加强合作和善待外来移民的重要性。

特鲁多还表示，北美三国应该加强各方面合作。他说：“当我们有了重要的想法，就会通过政治方法实现，今天达成的气候目标就印证了合作的力量。”



6月29日，在加拿大渥太华，加拿大总理特鲁多(中)、美国总统奥巴马(右)和墨西哥总统培尼亚·涅托在北美领导人峰会前合影。新华社发(大卫·卡瓦依摄)

中国“入伙” 国际移民组织

新华社日内瓦6月30日电 总部设在日内瓦的国际移民组织30日举行特别理事会，通过决议批准中国、所罗门群岛和图瓦卢的加入申请，从而使该国际组织的成员国总数增加到165个。

中国常驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织代表马朝旭在30日的特别理事会上表示，中国目前正从移民来源国向移民来源国、过境国和目的国的多重角色转变。中国正式成为国际移民组织成员国，是中国深入参与全球治理、深化国际移民合作的必然选择。

国际移民组织成立于1951年，是国际移民领域的主要政府间国际组织。该组织的任务是协助确保有序和人道地管理移民流动，促进国际移民合作，协助寻求移民问题的可行性解决方案，并为有需要的移民提供人道主义援助。

意大利警察 与华人发生冲突

本报讯 中国驻佛罗伦萨总领馆6月30日向《环球时报》记者证实，当地时间29日下午，在意大利佛罗伦萨 Sesto Fiorentino 区，意大利警察对一家工厂进行检查时与中国工人发生冲突，导致数人受伤，并引发大批华人与警方对峙。

中国驻佛罗伦萨总领馆称，总领馆在得知这一消息后第一时间与意大利警方和佛罗伦萨华人社团取得联系，要求警方文明执法，保护中国公民合法权益，妥善处理有关问题，尽快平息事态，并请华人华侨做中国公民工作，请他们理性维权，不要与警方发生冲突。

据称，当晚7时后，事态逐渐平息，但晚8时30分起，又有人开始聚集，佛罗伦萨警方表示将采取措施驱散聚集人群。中国驻佛罗伦萨总领馆人员赴现场与警方和中方部分人员沟通协调，但未果，警方遂采取措施，驱散聚集人群。

中国驻佛罗伦萨总领馆表示，此次事件细节还有待进一步了解，总领馆将继续密切关注此事，并使此事件得到公正合法的解决。

(澎湃)

大数据“预言帝”： 希拉里当总统 可能性有八成

本报讯 6月29日，有“数据巫师”之称的美国统计学家纳特·西尔弗在知名数据博客“538”发表最新数据分析，预测希拉里·克林顿有八成可能击败唐纳德·特朗普，当选第45任美国总统。

西尔弗在博客中提供了三种不同数据模型的预测。综合各项民意调查结果，如果选举发生在6月29日，希拉里有85.5%的可能性胜出。按民意调查预测十一月的选情，希拉里有80.3%的可能当选。如果再考虑经济、人口等因素进行保守估计，希拉里获胜的可能性降到了73.5%，但与特朗普26.5%的获胜率相比仍具有巨大优势。

2008年美国大选时，西尔弗准确预测了美国50州中49州的竞选结果，一举成名。2012年美国大选中，他对各州投票结果的预测全部正确。

(澎湃)

英国当局拟定新规： 卧底警察为保命可献“身”

本报讯 英国当局拟定了一份“卧底警察指导方针”，规定卧底警察原则上不得与女性被监视人“假戏真做”，但面临生命危险时可以“例外”。

英国《卫报》6月29日报道，英国警务学院拟定了这份指导方针，已经下发给全国警察、安全部门等机构，预计将于今年晚些时候公布正式版本。

英国先前曝出多名警察在执行卧底任务时猎艳的丑闻，随后多名女子向伦敦警察局索赔并赢得诉讼。例如，伦敦警察马克·肯尼迪曾在多个环保团体潜伏8年，其间与至少3名女性发生关系。

面临迫在眉睫的生命威胁

伦敦警察局2015年11月公开道歉，承认多名卧底警察骗取女性被监视人感情，与对方发生关系甚至生育孩子。这一系列丑闻曝光后，英国警务学院着手制定“卧底警察指导方针”，希望能够整肃卧底警察队伍。

根据这份指导方针，卧底警察与女性被监视人发生关系



图为至少3次“失身”的英国卧底警察马克·肯尼迪

的行为“不可接受”，“绝不会获得批准”。但是，如果卧底警察“本人或者其他面临迫在眉睫的生命威胁”时，则卧底警察可以与相关女子发生关系。

据知情人士解读，如果英国当局明令禁止卧底警察与女性被监视人发生关系，那么犯罪集团就可以利用色诱“排查”出谁是卧底警察；同理，犯罪集团有时候会利用是否吸毒来试验卧底警察身份，因此这份指导方针也规定，卧底警察在万不得已时可以少量吸毒。

指导方针规定，卧底警察与被监视女子的性行为必须维

持在“最低程度”，且事后应立即上报并接受调查。

律师质疑：什么情况下非“卖”不可？

不过，一名曾参与伦敦卧底警察猎艳案的律师提出质疑：“一些卧底警察显然正滥用他们的权力，占那些年轻姑娘的便宜。我无法想象如何为他们的行为找到正当理由。”

此外，这名律师表示难以想象，究竟是什么“事关生死”的情形才会让卧底警察“非献‘身’不可”。

(新华)

平顶山市东部投资有限公司 公开招聘工作人员公告

平顶山市东部投资有限公司是平顶山高新区管委会出资组建的国有公司，因工作需要，现面向社会公开招聘行政事务人员1名、工程管理人员7名、投资融资人员2名，报名时间为公布之日起至7月8日，具体要求详见平顶山市人事人才网、平顶山高新区管委会网站。

报名地址：建设路东段百汇家居对面市郊联社平东信用社二楼东投公司综合部
联系人：翟先生
联系电话：0375-3986977

平顶山市东部投资有限公司
2016年7月1日

平顶山市东部城市建设有限公司 公开招聘工作人员公告

平顶山市东部城市建设有限公司是平顶山高新区管委会出资组建的国有公司。因工作需要，现面向社会公开招聘行政事务人员2名、工程管理人员2名、财务管理人员2名、投资融资人员1名、运营管理人员1名，报名时间为公布之日起至7月8日，具体要求详见平顶山市人事人才网、平顶山高新区管委会网站。

报名地址：平顶山高新区创业中心众创空间1楼(开发一路与建设路交叉口向南100米路西)
联系人：王先生
联系电话：15093860000

平顶山市东部城市建设有限公司
2016年7月1日

英国“脱欧”唤醒 魁北克“脱加”梦

本报讯 英国“脱欧”引发全球“脱”风潮。据英国《独立报》6月29日报道，上任没多久的加拿大总理特鲁多再次遭遇“政治危机”：必须向国内魁北克省民众讲清楚，到底在何种情况下才能够像英国那样公投脱离加拿大。

“正如我们所知，不能简单将一地公投经验复制到另一地。”特鲁多在与墨西哥总统涅托共同出席记者会时，以法语作出上述表态。6月29日，北美三国领导人峰会在加拿大举行。本次峰会原定主题为气候与能源，不过近日英国“脱欧”为峰会罩上阴影。

“我们尊重重大不列颠在公投过程中的一整套法律规范，但是将此类比于加拿大，我认为就很适用，这将会制造麻烦。”

魁北克省最初为法国殖民地，后割让给英国，终在英国主导下，并入加拿大。魁北克全省154.2万平方公里，为加拿大最大的省，其中讲法语的居民占82%。魁北克民族意识最早于上世纪60年代抬头，80、90年代举行过两次“脱加”公投，但都遭遇失败。1998年8月，加拿大最高法院作出裁决，宣布魁北克省无权单方面宣布独立。2000年加拿大议会通过的《清晰法案》从法律上为“魁独”设置了障碍。

特鲁多强力拥护针对1995年魁北克独立公投而设立的《清晰法案》。该法案出台前一个时期，仅仅有50.58%的人不赞同魁北克独立。该法案赋予加拿大议会如下权力，即裁决公投问题对选民是否足够清楚，以及公投结果是否反映了绝大多数选民意见。

不过，特鲁多至今尚未明确表态到底什么才能算“清楚的绝对多数”。据美国《赫芬顿邮报》报道，作为自由党一员的特鲁多尚在竞选总理阶段，就被新民主党领袖穆尔凯问到类似问题。穆尔凯相信，50%选民再加上1票就足以让魁北克独立。

“加拿大最高法院的9位大法官都认为，再多出来1票也不足以分裂这个国家，然而穆尔凯先生却如此坚信。”特鲁多回应道，“他想要做这个国家的总理，但却选择与魁北克的分离主义运动站在一起，而不是加拿大的最高法院。” (观察)